

## 佛山佛塑科技集团股份有限公司关于拟终止投资项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 一、概述

2019年6月28日、2019年7月15日，佛山佛塑科技集团股份有限公司（以下简称“公司”、“佛塑科技”）召开了第九届董事会第二十五次会议、二〇一九年第一次临时股东大会，审议通过了《关于公司设立项目公司投资建设新能源汽车动力锂离子电池及系统项目的议案》。公司决定设立项目公司，致力于先进动力锂离子电池及系统的研发、生产和销售。项目公司拟投资107,609万元建设新能源汽车动力锂离子电池及系统项目和动力锂离子电池研发中心（以下简称“项目”、“该项目”）。2019年9月20日，项目公司广东省佛塑新能源有限公司（以下简称“项目公司”）完成工商注册登记手续。（以上内容详见2019年6月29日、7月16日、9月21日公司在指定信息披露媒体发布的相关公告）。

2020年4月29日，公司召开第十届董事会第九次会议，审议通过了《关于拟终止投资建设新能源汽车动力锂离子电池及系统项目的议案》，公司拟终止新能源汽车动力锂离子电池及系统项目的投资建设。本议案尚须提交公司股东大会审议。

### 二、项目目前状况

项目公司于 2019 年 9 月 20 日注册设立，实缴注册资本 6,700 万元，是公司的控股子公司，纳入公司合并报表范围。

#### 项目公司最近一年一期主要财务指标

单位：元

指标	2020 年 3 月 31 日 (未经审计)	2019 年 12 月 31 日 (经审计)
总资产	59,661,369.10	65,876,060.13
净资产	58,839,850.14	61,243,295.98
	2020 年 1-3 月 (未经审计)	2019 年度 (经审计)
营业收入	-	-
净利润	-2,403,445.84	-5,756,704.02

### 三、终止项目的原因

鉴于目前国内外经济形势发生重大变化，全球供给侧需求侧受到较大冲击，经济下行压力和市场风险加剧，经济发展面临的挑战前所未有，不稳定不确定因素显著增多，将给项目实施带来较大不确定性，结合公司的既有优势和产业定位的进一步优化，公司将集中资源更加专注于“新材料-高分子材料”产业发展，拟终止投资建设新能源汽车动力锂离子电池及系统项目。

### 四、终止项目的后续安排以及对公司的影响

项目终止后，公司将对项目公司实施清算注销。2020 年原为项目筹建布局期及投入期，终止该项目将会减少本年度原本因投资该项目发生的费用支出，不会对公司现有的业务、生产经营和财务状况构成负面影响。

公司及项目公司因该项目累计投入约 2,752 万元，其中，2019 年度累计投入 2,322 万元，2020 年累计已投入约 430 万元。2019 年度项目发生的费用支出 2,322 万元已全部在公司 2019 年度报表中反映，不会导致公司已披露的 2019 年年度报告财务数据发生调整或修正，2020 年度累计已发生的费用支出约 430 万元按照会计准则计入当期损益，不会对本年度业绩构成重大影响，预计项目终止后不再增加费用。上述费用是项目筹备及项目公司的开办费、工资、人才引进费用、办公费用及人员相关费用等合理正常的费用。

公司将继续坚持技术创新、精细化管理、资本运作“三轮驱动”的经营策略，依托国家认定企业技术中心，立足自主创新，加大相关新材料的技术攻坚及市场推广力度，加快发展高端功能性薄膜，以公司的偏光膜、粗化电工膜、超薄型电容膜、安全型电容器用金属化膜、透气膜、无孔防水透湿膜、复合塑料编织材料等核心产品在细分市场的领先地位为基础，不断提升核心竞争力和持续发展能力。同时，按照省政府关于建设广东省公共卫生应急物资生产保供体系的要求，公司将加大公共卫生应急物资关键材料研发生产，加强与相关科研院所的产学研合作，加大膜材料研发孵化力度和产业化进程，提升“平战结合”的公共卫生应急物资和医疗物资的重要材料的供给能力，着力形成公司新的增长点。

终止该项目涉及的后续事项，公司将依照法律法规和公司章程等规定履行相应的审议决策程序和信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

#### **四、独立董事意见**

独立董事对公司《关于拟终止投资建设新能源汽车动力锂离子电池及系统项目的议案》进行了认真研究审议，项目终止不会对公司现有的业务、生产经营和财务状况构成负面影响，不会对公司持续经营发展造成不利影响，有利于公司集中资源专注于“新材料-高分子材料”产业发展。相关审议决策程序合法、合规。

同意本议案，并将本议案提交公司股东大会审议。

## 五、备查文件

第十届董事会第九次会议决议

特此公告。

佛山佛塑科技集团股份有限公司

董事会

二〇二〇年四月三十日